
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

26 Απριλίου2024 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 Για τον κο Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  

 Για τον κο Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

 Για την κα Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

 Για τον κο Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 Για τον κο Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 Για την κα Υπουργό Εσωτερικών 

 Για τον κο Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

 Για τον κο Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
 

Θέμα: «Αιτήματα πλημμυροπαθών Φαρκαδόνας και Μεγάλων Καλυβίων Τρικάλων» 

Κλιμάκιο υποψήφιων ευρωβουλευτών της  ΝΕΑΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ επισκέφθηκε την Καρδίτσα και 

τα Τρίκαλα, όπου στην περιοχή των Τρικάλων συμμετείχαν σε συνάντηση με την Κίνηση για 

την ανασυγκρότηση της Φαρκαδόνας και τον Δήμαρχο και στη συνέχεια συναντήθηκαν με 

την Επιτροπή Πλημμυροπαθών Μεγάλων Καλυβίων. 

Αυτό που αποτυπώθηκε στις συναντήσεις ήταν ότι επτά μήνες μετά τις πλημμύρες, το 

περίφημο επιτελικό κράτος έχει καταρρεύσει πλήρως και έχει αφήσει αβοήθητους τους 

κατοίκους της Θεσσαλίας. 

Οι κάτοικοι και των δύο περιοχών επέδωσαν κατάλογο αιτημάτων που ακόμη δεν έχουν 

ικανοποιηθεί από την Κυβέρνηση που μεταξύ άλλων ζητούν να προχωρήσουν άμεσα οι 

αποζημιώσεις, να αποκατασταθούν οι ζημιές στις αγροτικές εκτάσεις και τις επιχειρήσεις, 

αλλά και να ξεκινήσουν τα έργα αντιπλημμυρικής θωράκισης 

Ο βουλευτής Ξάνθης της Νέας Αριστεράς Ζεϊμπέκ Χουσεΐν  καταθέτει ως αναφορά προς τους 

αρμόδιους Υπουργούς τον σχετικό κατάλογο αιτημάτων. 

Επισυνάπτεται ο σχετικός κατάλογος αιτημάτων της Κίνησης Πολιτών Για Την 

Ανασυγκρότηση Του Δήμου Φαρκαδόνας και του Συλλόγου Πλημμυροπαθών Δ.Ε Μεγάλων 

Καλυβίων. 

Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της Αναφοράς μετά των αιτημάτων, για την 

απάντηση και την ενημέρωσή μας σχετικά με τις ενέργειές σας. 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Χουσεΐν Ζεϊμπέκ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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